

Magistrát města Plzně Odbor sportu		U. úp.
DOŠLO: 25 -01- 2018 MMP/031301/18		Zptůb:
Č.j.:	Příloha:	Ukl. sn. 88-7



Žádost o poskytnutí dotace

Žadatel:
KREUZIGER project s.r.o.
IČ 059 64 296
Pod jezírkiem 2194/14
323 00 Plzeň

V Plzni 25. ledna 2018

Vážení,

chtěli bychom Vás touto cestou požádat o finanční podporu/ dotaci ve výši 1.000.000,- Kč na projekt Mistrovství České a Slovenské republiky v silniční cyklistice 2018. Jedná se o tradiční cyklistický závod, v jehož pořadatelsví se střídají každý rok Česká a Slovenská republika. Součástí závodu je jak časovka kategorií junioři, juniorky, ženy, U23 a ELITE muži, která se bude konat 21. 6. 2018 v Karlových Varech, tak silniční závod totožných kategorií, který by se konal ve dnech 23.6. a 24.6.2018 v Plzni. Vítěz jednotlivých závodů se stává mistrem republiky a po celý následující rok reprezentuje svou zemi v mistrovském dresu, který obléká během všech závodů, kterých se účastní.

V průběhu mistrovství se očekává účast trojnásobného mistra světa a také aktuálně největší hvězdy světové cyklistiky Petera Sagana. Kromě něj budou moci diváci fandit dalším profesionálními cyklistům z Česka (Romanu Kreuzigerovi, Zdeňku Štybarovi, Leopoldu Königovi, Petru Vakočovi) a Slovenska (Jurajovi Saganovi, Michaelu Kolářovi, Eriku Baškovi), kteří se pravidelně účastní nejprestižnějších cyklistických závodů jako jsou Tour de France, Giro d'Italia, Vuelta a España apod. Závodu se bude účastnit cca 350 závodníků, z toho cca 160 účastníků patří do mládežnických kategorií.


Hlavním místem konání závodů v Plzni se stane prostranství před OC Tesco Rokycanská, kde se bude taktéž nacházet start a cíl. Během závodů bude probíhat řada akcí pro děti a dospělé, a to v duchu sportovním a kulturním (prezentace sportovních oddílů měst, bezpečnost jízdy na kole, BESIP, koncerty, dětská vystoupení, autogramiáda významných sportovců apod.).

Naším cílem je přivést do města vrcholnou sportovní akci, která by měla napomoci obnovit cyklistickou tradici. Dále chceme propagovat zdravý životní styl a oslovit děti a mládež, přiblížit jim sport jako vhodnou alternativu trávení volného času. Neméně významným přínosem závodů je vždy velká účast diváků, kterým se město může prezentovat jako atraktivní lokace, kam je dobré se vracet.

Jedná se však o finančně velice náročnou akci, kdy je nutné zajistit uzavření tratě, technickou stránku závodu, postarat se o bezpečnost fanoušků, ale také o jejich zábavu, o PR a marketing a další. I přes snahu zabezpečit finanční stránku závodu prostřednictvím soukromoprávních subjektů, je finanční podpora prostřednictvím dotací ze strany města Plzně velice důležitá pro konání celé akce.

Předem děkujeme za Vaši podporu a budeme se těšit na vzájemnou spolupráci.

S pozdravem


Mgr. Michaela Kreuzigerová
KREUZIGER project s.r.o.
jednatelka